B :

1)


M = {(1.5, -0.5), (1, 1)}


a) preco je tato mnozina baza


b) spravit dualnu bazu


c) pretransformovat vektor x = (2.5, 0.5) do bazy M


d) rekonstruovat vektor x pomocou vektorov bazy M


e) nakreslit situaciu (chcel nakreslit vektory bazy, dualnej bazy a vektor x)

2)


mame DWT{s(n)} = {1, 0, 0, 1} (DWT bola robena Haarom a h(n) a g(n) zadal)


a) vypocitajte s(n)


b) ako vypocitate de1 (slovny postup)


c) vtpocitajte de1

Skupina A mala to iste len ine cisla a v priklade 2 mali vypocitat ap1

Poznamka : prepisoval som to z papiera a niektore veci som mozno zle prepisal. Ja som WaBF nemal, takze som ani nerozumel co som pisal. :D

Prepisoval : Janco

Pisal : JK
